
Tabla FIS19. Valoración del gasto del Estado en diversos servicios públicos
Como usted sabe, el Estado destina el dinero que en España pagamos en impuestos a finan-
ciar los servicios públicos y prestaciones de las que venimos hablando. Dígame, por favor,
si cree que el Estado dedica demasiados, los justos o muy pocos recursos a cada uno de los
servicios que le voy a mencionar.

MUY POCOS RECURSOS 

Obras Protección al Seguridad

Enseñanza públicas desempleo Defensa ciudadana

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 55,9 (1382) 24,9 (615) 56,1 (1387) 11,8 (292) 25,9 (640)

Ideología

Izquierda 1-2 75,4 (135) 27,9 (50) 69,8 (125) 8,4 (15) 24,0 (43)

3-4 63,0 (397) 25,4 (160) 61,4 (387) 8,6 (54) 24,4 (154)

5 51,7 (246) 23,5 (112) 56,9 (271) 12,4 (59) 26,9 (128)

6 43,4 (89) 16,1 (33) 44,4 (91) 12,2 (25) 24,9 (51)

7-8 49,4 (121) 24,9 (61) 43,7 (107) 15,5 (38) 26,5 (65)

Derecha 9-10 50,0 (36) 30,6 (22) 52,8 (38) 31,9 (23) 37,5 (27)

N.S. 43,5 (133) 25,2 (77) 54,2 (166) 11,1 (34) 24,5 (75)

N.C. 62,8 (225) 27,9 (100) 56,4 (202) 12,3 (44) 27,1 (97)

Recuerdo de voto

PP 45,3 (251) 22,7 (126) 47,1 (261) 14,4 (80) 26,5 (147)

PSOE 61,3 (314) 27,1 (139) 62,9 (322) 9,6 (49) 26,6 (136)

IU/ICV 80,8 (105) 26,9 (35) 70,8 (92) 6,9 (9) 23,1 (30)

UPyD 55,3 (47) 20,0 (17) 48,2 (41) 8,2 (7) 29,4 (25)

CiU 60,0 (27) 33,3 (15) 42,2 (19) 15,6 (7) 33,3 (15)

Otros partidos 64,2 (95) 26,4 (39) 58,8 (87) 10,1 (15) 27,0 (40)

No tenía edad 68,4 (13) 31,6 (6) 84,2 (16) 15,8 (3) 10,5 (2)

En blanco 73,7 (42) 28,1 (16) 66,7 (38) 19,3 (11) 24,6 (14)

No votó 55,4 (270) 23,2 (113) 58,1 (283) 11,3 (55) 23,2 (113)

No recuerda 43,4 (23) 24,5 (13) 41,5 (22) 9,4 (5) 20,8 (11)

N.C. 51,2 (195) 25,2 (96) 54,1 (206) 13,4 (51) 28,1 (107)

Religión

Creyente practicante 40,2 (103) 19,5 (50) 47,3 (121) 11,3 (29) 29,3 (75)

Creyente no practicante 52,3 (774) 25,6 (379) 55,2 (817) 12,2 (181) 26,1 (387)

Ateo/a, no creyente 68,8 (439) 25,2 (161) 61,6 (393) 10,7 (68) 23,0 (147)

N.C. 69,9 (65) 25,8 (24) 58,1 (54) 14,0 (13) 33,3 (31)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 52,2 (281) 24,5 (132) 52,4 (282) 8,9 (48) 21,7 (117)

Ciudad mediana 56,5 (527) 26,8 (250) 57,4 (536) 11,4 (106) 25,7 (240)

Ciudad grande 55,5 (414) 22,8 (170) 53,5 (399) 14,3 (107) 28,0 (209)

Gran núcleo urbano 63,0 (160) 24,8 (63) 66,9 (170) 12,2 (31) 29,1 (74)

Fuente: CIS, Opinión Pública y Política Fiscal de julio 2012, estudio 2.953.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Muy pocos”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Demasiados”, “Los
justos”, “No sabe” y “No contesta”.


